
 

AquaSource Green Energy 
Уникално съчетание от три 
натурални източника на важни 
хранителни съставки, които спомагат 
за намаляване на чувството за 
умора и подкрепят естествената 
имунна система на тялото*. 

Съвременният начин на живот подлага тялото 
ни на различни видове стрес, което може да 
се отрази на нивото на нашата енергия и 
умствена концентрация и да отслаби 
естествено присъщата ни способност да се 
противопоставяме на инфекциите.  

AquaSource Зелена Eнергия е един от най-
продаваните ни продукти, тъй като 
представлява хранителни вещества в 
концентрирана форма, осигуряващи широка 
гама важни хранителни съставки, в това 
число натурални витамини, минерали, 
антиоксиданти, протеини, аминокиселини, 
мастни киселини и невропептиди.  

Трите съставки в нашата Зелена Eнергия 
допринасят за нормалните когнитивни 
функции, за намаляване на чувството за 
умора и подпомагат естествената имунна 
система на тялото*. 

 

Ключови качества, които 
правят продукта особено 
желан: 

ü Осигурява широка гама важни 
хранителни съставки, в това число 
натурални витамини, минерали, 
антиоксиданти, протеини, 
аминокиселини, мастни киселини 
и невропептиди. 

ü Допринася за намаляване на 
чувството за отпадналост и умора. 

ü Благотворен за нервната система. 
ü Поддържа естествената имунна 
система на тялото. 

ü Подпомага естественото 
освобождаване на енергия. 

ü Подпомага нормалните 
когнитивни функции, което е 
важно за паметта и възприятията.
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Синергична комбинация 
AquaSource Зелена Eнергия е синергична комбинация от три хранителни източника на 
натурални съставки, допринасящи за по-доброто клетъчно здраве и поддържането на 
оптимални енергийни нива: AquaSource органични водорасли, спирулина и органична 
алфалфа. 

 AquaSource органични водорасли от езерото Горен Кламат 

AquaSource органични водорасли са едни от най-чистите и най-богатите на минерали 
водорасли на света. Те не се обработват при висока температура. Патентованият ни 
процес на сушене BioActive Dehydration® запазва максимално хранителната им 
стойност.  

Водораслите се намират в основата на хранителната верига. Затова тялото с лекота 
разпознава съдържащите се в тях нутриенти като храна и ги усвоява пълноценно. В 
резултат почти всичко, което се съдържа във водораслите, се преобразува от тялото в 
енергия.  

Мнозина смятат органичните синьо-зелени водорасли от езерото Горен Кламат за 
най-балансираната храна в природата. Патентованият процес на сушене BioActive 
Dehydration® на AquaSource превръща водораслите в прахообразна форма, без това 
да намалява качеството на хранителните съставки, нито да променя цвета, аромата 
или вкуса им. AquaSource добива органичните водорасли от мястото, където расте 
най-пълноценната и балансирана храна в природата. Водораслите, които виреят там 
се отличават с много забележителни качества – нищо не може да се сравни с техния 
хранителен профил. Те са изключително богат източник на широка гама хранителни 
вещества. 

 Органична алфалфа 

Люцерната е нискокалорична, богата на нутриенти храна, растяща по целия свят. 
Корените й достигат дълбоко в почвата, осигурявайки по този начин много нутриенти за 
растението. Тя съдържа широка гама особено важни за тялото минерали, микроелементи 
и витамини (включително източник на витамин К) в лесно усвоима форма, осигурявайки 
стабилна платформа за клетъчно здраве и активност. Хранителният й профил включва 
витамините А, С, Е и К4 и минералите калций, калий, фосфор и желязо. 
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Спирулина 

Спирулината е друго синьо-зелено водорасло с висока хранителна стойност. 
Съдържащите се в нея фитонутриенти имат силно антиоксидантно действие.  

Нашата спирулина расте в добре контролиран участък от 108 акра в пустинята 
Сонора в югоизточна Калифорния, САЩ. Това е слънчев район, отдалечен от 
големи градове, пътища и летища, където въздухът е изключително чист.  

Богатата на минерали вода на река Колорадо се отвежда по канали към 
езерата, където расте водораслото, преминавайки преди това през поредица 
от пречиствателни филтри. В местността няма хербициди, пестициди и други 
замърсители. Топлият и сух въздух на пустинята Сонора създава идеални 
условия за развитие на спирулината. Тя се събира в оптималния момент и се 
изсушава бързо, което запазва напълно хранителната й стойност. 

Топлият слънчев регион и богатата на минерали вода от река Колорадо са 
идеално съчетание, осигуряващо оптимални условия за растежа на 
спирулината. Нашата калифорнийска спирулина е 100% екологично чиста, като 
това се отнася за целия ѝ процес на отглеждане. 

Всекидневно се правят изследвания, които гарантират поддържането на 
високия ни стандарт за качество, превъзхождащ всички международни 
стандарти в сферата на храните. 

Нашата спирулина е включена в т. нар. „списък на веществата, признати за 
безопасни“ (GRAS, т.е. Generally Recognized as Safe). 
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Здравни твърдения, одобрени от ЕОБХ (Европейски 
орган за безопасност на храните): 
ü Витамин В12, Витамин В5 и Витамин С допринасят за намаляване на чувството за 

отпадналост и умора. 

ü Витамин В12 и Витамин С допринасят за нормалното функциониране на нервната 
и на имунната системи. 

ü Витамин В5 допринася за нормалното протичане на умствената дейност.  

ü Витамин С подпомага нормалното образуване на колаген за кожата и за 
отделянето на енергия в тялото. 

ü Желязото подпомага нормалните когнитивни функции. 

 

Обобщение  
AquaSource Зелена Енергия е синергична комбинация от AquaSource органични 
водорасли, спирулина и органична алфалфа. Този продукт представлява концентрат 
от хранителни вещества в концентрирана форма, осигуряващи широка гама важни 
хранителни съставки, в това число натурални витамини, минерали, антиоксиданти, 
протеини, аминокиселини, мастни киселини и невропептиди. 

Включването на AquaSource Зелена Енергия в хранителния ви режим допринася за 
нормалните когнитивни функции и за намаляване на чувството за отпадналост и 
умора, както и подпомага естествената имунна система на тялото*. 

 

За да откриете пълната информация за хранителните 
стойности на всички продукти на AquaSource (съставки, 
указания, алергени и предупреждения, ако е приложимо), 
моля, посетете нашия уебсайт www.aquasource.net 
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